



武磊代表西班牙人队参赛 新华社发(帕布罗·莫拉诺摄)

昨日踢完旅欧生涯“最后一战”，即将回归中超？ 武磊：多困难都会坚持留洋

北京时间5月1日上午，西班牙媒体《马卡报》爆料称，5月2日西班牙人队与马拉加队的比赛大概率会成为武磊旅欧生涯的最后一战。这场比赛之后，武磊将回国备战40强赛，而为了下半年的12强赛，该媒体称武磊会考虑结束留洋，回归他的老东家上海海港足球俱乐部。

由于时差关系，1日上午暂时无法联系武磊本人，记者首先联系了海港俱乐部相关人士，“没有听说过这件事情，这应该是误传。近期海港还没有运作过武磊回归。”

下午，记者通过微信联系到武磊本人，武磊对此给出了回应，“就像我之前在周记中写过的那样，当你选择了一条道路，不论有多少困难，都要继续坚持下去。”

武磊：从来没有觉得坚持不下去

近段时间，在西班牙人的整个战术体系中，武磊的出场时间并不多，已经连续20轮没有首发，困难是显而易见的。

对此，球迷和媒体也在反复提及，但武磊本人是这样理解的，“我从来没有觉得说有坚持不下去，可能球迷和媒体是这么认为的，都是外面说，但我还是继续坚持。”

本赛季西乙联赛已经打了36轮，西班牙人经历了一个惊艳的开局和略显挣扎的中期后，球队在冲刺阶段开始全速前进。从情人节那天2:1客场击败领头羊马略卡开始，西班牙人最近十周时间取得了13轮联赛不败，8胜5平。

借此，球队已经稳居积分榜第一，以74分领先马略卡6分，领先第三名阿尔梅里亚多达12分，联赛还剩下最后6轮比赛，西班牙人只要保持住势头，下赛季重回西甲也只是一个时间问题了。

“集中注意力打好最后6场比赛，还是不能放松。”虽然出场时间不多，武磊还是表示球队利益是第一位的。

在他看来，西班牙人本赛季虽然在次级联赛，但俱乐部还是通过引援提升了整体实力，为下赛季征战顶级联赛做好了充分准备，而主教练比森特·莫雷诺也是一位经验非常丰富的优秀主帅，这一切也让武磊对俱乐部充满信心。

回国家队集训时间还要推后

在一些业内人士看来，武磊本赛季在西乙联赛中并没有太多表现，和他受伤病困扰后身体状态受到影响有一定关系。同时，西班牙人在西乙中属于绝对强队，通常对手都会用密集防守来迎战西班牙人，而武磊的特点是需要一定的空间来施展的。

但在西甲联赛，西班牙人属于中下游球队，战术选择和人员使用情况就会完全不一样，武磊并不是没有可能迎来属于自己的机会。

北京时间5月2日22点，西班牙人在主场迎来马拉加的挑战。此前有消息称，武磊会在打完这场比赛后回国备战世预赛40强赛，不过从目前情况来看，武磊回国的时间还要继续推后。

具体的时间节点，中国足协也在和西班牙人俱乐部进行协商。现在预计的时间在5月20日左右。

由于疫情关系，武磊还没有参加过李铁国家队的集训，但此前国家队的每期集训，主教练李铁都会让领队把武磊拉到球员微信群里。因此对于国家队的训练计划及战术调整，武磊也有比较清晰的了解。

一旦国足能够顺利通过40强赛，就将参加12强赛的总计10场比赛，今年9月、10月和11月的国际比赛日，总共会有六场比赛。

对于留洋是否会影响12强赛，武磊认为问题不大，参照此前韩国女足来中国打奥预赛的经历，以及未来国足在主场举行40强赛的计划，海外球队和球员在入境中国比赛方面不会存在问题。即便武磊在海外踢球，回国参加比赛也不会有什么困难，“如果是客场比赛，打完我就直接回欧洲了。”

“打完12强赛直接回欧洲”，从武磊这番表态来看，他对于继续留洋的意志依然是非常坚定的。

据澎湃新闻



中宣部宣教局 中国文明网



请用文明尺子丈量自己

中宣部宣教局 中国文明网